

## AMEDIATEKA

### Что смотреть в мае в онлайн-кинотеатре Amediateka



#### ПРЕМЬЕРЫ МЕСЯЦА:

#### **Французская рулетка (French Roulette - A Mother's Ordeal) - мини-сериал - 3 мая**

Семейная криминальная сага с атмосферой ретро, в которой богатые не только плачут, но и сражаются за правду. Вдохновением для сериала послужила реальная история Рене Ле Ру (Мишель Ларок), бывшей модели и бизнес-леди, которая управляла игорным бизнесом на Французской Ривьере и в одиночку противостояла мафии. Действие происходит в курортной Ницце в 1970-е. Аньес (Мария Забуковек), дочка главной героини, без вести пропадает. Безутешная мать уверена, что ее наследницу убили, а за преступлением стоит Морис (Янник Шуара), поверенный в делах семейного бизнеса Ле Ру. Но никаких доказательств у женщины нет – только подозрения, и чем больше она вникает в тайную жизнь дочери, тем отчетливее понимает, что мафия тоже причастна к преступлению. Найдет ли Рене свою дочь живой и сможет ли наказать виновных?

Режиссеры - Венсан Гаренк

В ролях - Мария Забуковек, Янник Шуара, Мишель Ларок

Страна - Франция

#### **Соммердаль (The Sommerdahl Murders) - 5 сезон - 6 мая**

Один из самых успешных детективных сериалов в Европе, датский «Соммердаль», даже не думает останавливаться и возвращается на экраны с пятым сезоном. Любимые герои – Дэн, Марианна и Флемминг – окончательно разбираются в своих запутанных

отношениях, разбив любовный треугольник на части. И не зря, ведь мафия в прибрежном городке опять распоясалась и преступников необходимо урезонить. Но и вопросы с неверными супругами, пропавшими животными, подставными убийствами никуда не уходят – в общем, героям еще надолго хватит работы!

Режиссеры - Карстен Миллеруп, Кеннет Кайнц  
В ролях - Петер Мюгинд, Андре Бабикиан, Лаура Драсбек  
Страна - Германия, Дания

### **Гарри Уайлд (Harry Wild) - 3 сезон - 14 мая**

Учительница литературы и детектив в одном лице, Гарри (Джейн Сеймур) вместе с юным напарником Фергюсом (Рохан Недд) ведут расследования в третьем сезоне сериала «Гарри Уайлд». Заказы сыплются на них как из рога изобилия, и каждый из них любопытнее другого: выяснить, кто виноват в гибели известной певицы и кто устроил смертельное кулинарное шоу в ресторане, а также остановить безутешного отца, взявшего в заложники целый полицейский участок. Заодно у Гарри появляется возможность устроить свое личное счастье. Ее новый знакомый, частный сыщик, влюбляет в себя главную героиню, но она подозревает, что мужчина может вести какую-то двойную игру... Страсти, игры разума и преступления – новый сезон снова дает зрителям то, за что они так полюбили этот проект!

Режиссеры - Ронан Бурк, Роб Бурк  
В ролях - Кевин Дж. Райан, Стюарт Грэхэм, Рохан Недд, Джейн Сеймур

### **Мы (Them) - 1 и 2 сезон - 20 мая**

Необычный драматический сериал из Канады о мистической связи между незнакомцами. Пятеро молодых людей – Камилла, Алексис, Марго, Анаис и Тибо – вынуждены бороться с разными жизненными трудностями, которые им выпали. Герои родились в один день в одной больнице, но никогда не знали друг о друге, пока повзрослевшими не встретились в одном здании 24 года спустя. Они умудрились застрять вместе в лифте! И теперь их судьбы оказываются тесно переплетены, а радости и беды они начинают разделять друг с другом.

Режиссеры - Янник Севард  
В ролях - Алекс Браунштейн, Тома Вайере, Николас Фонтейн  
Страна - Канада

### **Также смотрите в мае в онлайн-кинотеатре Амедиатека:**

**Маяк 23 (Beacon 23, 2024) - 2 сезон - с 5 по 7 серии в онлайн-кинотеатре [Амедиатека](#)**

Во втором сезоне сериала «Маяк 23» намечается грандиозная битва за космическую станцию. Талантливый ученый Милан Алеф (Эрик Ланж) одержим идеей найти здесь таинственный артефакт, который позволит ему стать чуть ли не равным богу. Он заключает Халана в тюрьму, но тому удается послать сигнал SOS на маяк под номером

67 и попросить о помощи. Он даже не подозревает, на что окажется способен искусственный интеллект, который помогал Астер (Лина Хиди) ориентироваться в космосе. Кто выйдет победителем из схватки человеческого разума и набора из нулей и единиц?

[ТРЕЙЛЕР](#)

### **Босх (Bosch) - доступно в онлайн-кинотеатре [Амедиатека](#)**

Детективный сериал о жизни и работе сотрудника убойного отдела Иеронима Босха (Титус Уэлливер, «Остаться в живых» и «Сыны Анархии»), который, как и его известный тезка-художник, видит перед собой все самые главные ужасы и пороки общества. Для простоты все зовут его Гарри, а сложностей в его жизни и так хватает. Дочка Мэдди (Мэдисон Линтц) мечтает пойти по его стопам, не понимая сложностей профессии, из всех коллег с ним может нормально общаться только напарник Джерри (Джейми Гектор, «Прослушка»), а начальство плетет интриги и, возможно, само не очень чисто на руку. Неизвестно, к счастью или к несчастью, но у Босха появляется дело всей жизни, которое доводит его до потери сознания. Речь идет о загадочном убийстве 13-летнего мальчика. Возможно, в Лос-Анджелесе объявился серийный маньяк!

[ТРЕЙЛЕР](#)

*Просим принять во внимание, что все новости о премьерах онлайн-кинотеатра Амедиатека вы сможете оперативно узнавать в нашем телеграм-канале <https://t.me/amediatekatv>*